Matematika ~ LURING

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Kelas 4 ( R PP)

PB4

Kompetensi Dasar:

3.2

4.2

Menjelaskan berbagai bentuk pecahan (biasa, campuran, decimal, dan persen) dan hubungan di
antaranya

Mengidentifikasi berbagai bentuk pecahan (biasa, campuran, decimal, dan persen) dan hubungan
di antaranya

Tujuan Pembelajaran:

1.

Melalui penjelasan guru dan video pembelajaran, siswa dapat mengubah pecahan biasa menjadi
pecahan campuran dan sebaliknya.

. Melalui penjelasan guru dan video pembelajaran, siswa dapat mengubah pecahan menjadi desimal

dan sebaliknya.

. Melalui diskusi dan bimbingan guru, siswa dapat mengubah pecahan menjadi bentuk persen dan

sebaliknya.

Kegiatan Pembelajaran:

Kegiatan Awal:

1
2
3.
4
5

Guru menghampiri kelompok siswa yang sudah siap menunggu di rumah salah satu orang tua siswa.

. 6uru mengucapkan salam dan mengecek kehadiran.

Guru mengajak siswa berdoa sebelum pembelajaran

. 6uru mengajak anak-anak mengucapkan yel-yel sebagai penyemangat.
. Siswa diajak mengingat pembelajaran pecahan pada pertemuan sebelumnya.

Kegiatan Inti:

6.

7.
8.
9.

Siswa menyimak penjelasan guru tentang cara mengubah pecahan biasa ke dalam bentuk pecahan
campuran, decimal dan sebaliknya dibantu video pembelajaran.

Siswa membaca buku paket matematika fentang mengubah bentuk pecahan

Siswa menger jakan tugas mengubah bentuk pecahan biasa menjadi campuran dan decimal.

Siswa diskusi dengan feman dan dibimbing guru tentang mengubah pecahan menjadi persen.

Kegiatan Akhir:

10.
11.
12.

Siswa diajak menyimpulkan pembelajaran hari ini.
Guru mengakhiri kegiatan sambil meminta orang tua mendampingi anak-anak belajar
Guru dan siswa mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam

Penilaian:

a. Spiritual: berdoa sebelum dan sesudah pembelajaran

b. Sosial: disiplin dan tanggungjawab dalam menyelesaikan tugas

c. Pengetahuan : mengerjakan soal mengubah bentuk pecahan biasa menjadi campuran dan
desimal

d. Keterampilan : diskusi dengan teman mengubah pecahan menjadi persen

Media dan Sumber:

a. Video Pembelajaran ( https://youtu.be/toTLA_M2 ng ) (https://youtu.be/EzX3-F-bu7U )
b. Buku Paket Matematika Kelas 4
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https://youtu.be/toTLA_M2_ng
https://youtu.be/EzX3-F-bu7U

Kerjakan soal berikut ini!

1. Ubahlah pecahan biasa menjadi pecahan campuran !

2. Ubahlah pecahan campuran menjadi pecahan biasa !

BN

3. Ubahlah pecahan biasa menjadi pecahan desimal !
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4. Ubahlah pecahan desimal menjadi pecahan biasa!

Bacalah buku paket matematika tentang mengubah pecahan menjadi bentuk persen!

Berdiskusilah dengan temanmu untuk menyelesaikan soal berikut ini !
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